



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/12/7

گورنر HOCHUL اور میئر ADAMS کا پورے نیو یارک سٹی میں نوجوانوں کی ٹیم کی شکل میں کھیلوں کی کفالت کے لیے \$4.2 ملین کا اعلان

گورنر Hochul کی ریاست گیر "آف لائن ہوں، باہر نکلیں" مہم کا جزو ہے جو بچوں کو اس موسم گرما میں اپنے فون بند کرنے اور بیرونی سرگرمیوں سے لطف اندوز ہونے کی ترغیب دیتی ہے

نیو یارک سٹی کی موسم گرما کی پیشکشوں کا جشن منانے والے میئر Adams کے "مواقع کا موسم گرما" کا حصہ

گورنر Kathy Hochul، نیو یارک سٹی کے میئر Eric Adams اور نیو یارک سٹی ڈیپارٹمنٹ آف یوتھ اینڈ کمیونٹی ڈویلپمنٹ (Department of Youth and Community Development, DYCD) کے کمشنر Keith Howard نے آج پورے شہر میں نوجوانوں کی ٹیم کی شکل میں کھیلوں کی پروگرامنگ، کھیلوں کی تعلیم، اور کھیلوں کے سامان کی اپ گریڈیشن فراہم کرنے کے لیے \$4.2 ملین ریاستی گرانٹوں کا اعلان کیا۔ تقریباً \$2.3 ملین پہلے ہی تقسیم کیے جا چکے ہیں اور مزید \$1.9 ملین اس موسم گرما کے لیے مختص کیے گئے ہیں تاکہ علاقے پر مبنی 41 اضافی تنظیموں کی مدد کی جا سکے، جن میں سے زیادہ تر سٹی کے ساتھ موجودہ معاہدے کے بغیر ہیں۔ فنڈنگ تاریخی طور پر غیر محفوظ علاقوں کو ترجیح دیتی ہے، بشمول چھ ترجیحی نیو یارک پولیس ڈیپارٹمنٹ (NYPD) کے احاطے جن کی نشاندہی سماجی سلامتی کے لیے ایک نقشہ (A Blueprint for Community Safety) میں کی گئی ہے، جو پانچوں بلدیات میں بندوق کے پُر تشدد استعمال سے نمٹنے کے لیے اپ سٹریٹ حل کے ساتھ ایک آگے کی سوچ والا روڈ میپ ہے۔ فراہم کنندگان میں سے سترہ لڑکیوں کی ٹیم کی شکل میں کھیل فراہم کریں گے، پانچ کا ہدف ایسے نوجوان ہیں جو خود کو غیر بائٹری کے طور پر شناخت کرتے ہیں، اور 19 خصوصی ضروریات والے نوجوانوں کی مدد کریں گے۔

گورنر Hochul نے کہا، "ہم اپنے نوجوانوں کے لیے اپنے فون کو نیچے رکھنا اور نیو یارک سٹی میں نوجوانوں کی ٹیم کی شکل میں کھیلوں کے ذریعے متحرک رہنا آسان بنا رہے ہیں۔ میئر Adams کی معاونت سے، میں نیو یارک کے مزید نوجوانوں کے آف لائن ہونے، باہر نکلنے، اور اس موسم گرما میں شہر کی تمام پیشکشوں سے لطف اندوز ہونے کی منتظر ہوں۔"

آج کا اعلان گورنر Hochul کی ریاست گیر "آف لائن ہوں، باہر نکلیں" مہم کا جزو ہے، جو نیو یارک کے بچوں اور خاندانوں کو اپنے فون رکھنے، سوشل میڈیا سے وقفہ لینے اور تفریح اور بیرونی سماجی اجتماعات سے لطف اندوز ہونے میں مدد دے کر جسمانی اور ذہنی صحت کو فروغ دیتی ہے۔ یہ میئر Adams کے "مواقع کا موسم گرما" کا بھی جزو ہے، جو نیو یارک شہر کی موسم گرما کی پیشکشوں کا جشن ایسے وقت میں مناتا ہے جب جرائم کم ہیں، ملازمتیں بڑھ رہی ہیں، اور شہر Adams انتظامیہ کے دفتر میں آنے سے پہلے کے مقابلے میں زیادہ قابل رہائش ہے۔

میئر Eric Adams نے کہا، "کھیل محض ایک تفریحی سرگرمی ہی نہیں ہیں؛ وہ گرمیوں کے دنوں میں ہمارے نوجوانوں کو مل کر کام کرنے، تعاون اور قیادت کے بارے میں جاننے کے لیے ایک محفوظ جگہ فراہم کرتے ہیں۔ اس

کثیر ملین ڈالر کی ریاستی گرانٹ کی بدولت، وہ علاقے جن کو سب سے زیادہ مدد کی ضرورت ہے وہ 40 سے زیادہ مقامی علاقے پر مبنی تنظیموں کے لیے اہم سرمایہ کاری کے لیے صف اول میں ہوں گے۔ اس موسم گرما میں، میں اپنے مستقبل کے تمام ستاروں اور چیمپئنز کے لیے نیک خواہشات کا اظہار کر رہا ہوں، اور بہترین ٹیم کے جیتنے کا خواہش مند ہوں!"

**نیو یارک کے ریاستی دفتر برائے خدماتِ اطفال و کنبہ جات کی کمشنر ڈاکٹر DaMia Harris-Madden نے کہا،** "کھیل نوجوانوں کو مثبت سماجی سرگرمیوں میں شامل کرنے کا ایک مؤثر ذریعہ ہیں جو ان کی بڑھوتری اور نشوونما کو بہتر بناتی ہیں۔ نوجوانوں کے کھیلوں کی یہ گرانٹیں اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کرتی ہیں کہ تمام نوجوانوں کو ایسے پروگراموں تک رسائی حاصل ہے جو صحت مند میل ملاپ اور ٹیم ورک کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں، نیز جذباتی اور جسمانی صحت کو فروغ دیتے ہیں۔ مجھے بہت خوشی ہے کہ نیو یارک سٹی نوجوانوں کے کھیلوں کے اقدام کی کفالت کے لیے علاقے پر مبنی شراکت داروں کو شامل کر رہا ہے۔"

**نیو یارک سٹی ڈیپارٹمنٹ آف یوتھ اینڈ کمیونٹی ڈویلپمنٹ کے کمشنر Keith Howard نے کہا،** "برونکس میں پرورش پانے اور کالج کے دوران اپنے بڑے بھائی جمی، جونیئر کے ساتھ ٹورنامنٹ باسکٹ بال کھیلنے نے مجھے ٹیم کے کھیلوں کی قدر سکھائی جو کھیل کے میدان سے آگے تک جاتی ہے۔ میں نے نظم و ضبط، دوسروں کے ساتھ کام کرنے، خود اعتمادی، اور لیڈر بننے کے متعلق سیکھا۔ DYCD کو فخر ہے کہ اس نے ہمارے علاقے پر مبنی شراکت داروں کے لیے ان ریاستی گرانٹوں کو پانچوں بلدیات میں حاصل کرنے میں مدد کی ہے اور نوجوانوں کو ان کے 'مواقع کے موسم گرما' دینے میں مدد کی ہے۔ میں گورنر Hochul، میئر Adams، میئر کے دفتر برائے کھیل، تندرستی، اور تفریح کی ڈائریکٹر Jasmine Ray، سینیٹر Jamaal Bailey، اور ہمارے 41 فراہم کنندگان کے ساتھ یہ کہتے ہوئے شامل ہوں: چلو ٹیموں!"

یہ فنڈنگ ریاست بھر میں نوجوانوں کے کھیلوں کے پروگرامنگ میں ایک بڑی سرمایہ کاری کا حصہ ہے۔ [نیو یارک سٹیٹ آفس آف چائلڈرن اینڈ فیملی سروسز](#) (Office of Children and Family Services, OCFS) کے تحت کل \$15 ملین کی فنڈنگ دو ذرائع پر دستیاب ہیں۔ نیو یارک سٹی میں، کھیلوں کی فنڈنگ 18 سال سے کم عمر کے نوجوانوں کے لیے مواقع پیدا کرے گی:

- تاریخی طور پر کم وسائل والے علاقے۔
- وہ نواحی علاقے جو جرائم اور تشدد کی زیادہ شرح کا تجربہ کرتے ہیں اور کم کارکردگی والے سکول۔
- عوامی رہائش اور/یا خاندانی بے گھر ہونے کے بلند شرح والے علاقے۔
- پسماندہ علاقے یا گروہ جن کی ٹیم کے کھیلوں میں حصہ لینے میں زیادہ رکاوٹیں ہیں (مثلاً، معذور نوجوان؛ لڑکیاں؛ خواجہ سرا/جنسی غیر بائزری نوجوان؛ اور نوجوان جو ہم جنس پرست، ہم جنس پرست، اہلنگی، یا سوالیہ جنس کے طور پر شناخت ہوتے ہیں)۔

ٹیم کی شکل میں کھیلوں اور سرگرمیوں میں والی بال، بریک ڈانسنگ، فٹ بال، چیئر لیڈنگ، تیراکی، لیکروس، سکیٹ بورڈنگ، پگل بال، باسکٹ بال، بیس بال، فٹ بال، کرکٹ، فگر سکیٹنگ، گولف، ریسلنگ، جیو چتسو اور باؤلنگ شامل ہیں۔

ٹیم کی شکل میں کھیلوں اور سرگرمیوں میں والی بال، بریک ڈانسنگ، فٹ بال، چیئر لیڈنگ، تیراکی، لیکروس، سکیٹ بورڈنگ، پگل بال، باسکٹ بال، بیس بال، فٹ بال، کرکٹ، فگر سکیٹنگ، گولف، ریسلنگ، جیو چتسو اور باؤلنگ شامل ہیں۔

یہ رقم نیو یارک سٹی ڈیپارٹمنٹ آف یوتھ اینڈ کمیونٹی ڈویلپمنٹ (DYCD) کے ذریعے تقسیم کی جا رہی ہے۔ نوازے جانے والوں کی مکمل فہرست [آن لائن](#) دیکھی جا سکتی ہے۔

ریاستی سینیٹر **Jamaal T. Bailey** نے کہا، "میں اس لگن، محنت، اور غیر متزلزل عزم کی بہت تعریف کرتا ہوں جو گورنر **Hochul**، میئر **Adams**، اور **NYC** ڈیپارٹمنٹ آف یوتھ اینڈ کمیونٹی ڈویلپمنٹ کی ٹیم ہمارے نوجوانوں کی مدد اور پرورش کے لیے کرتے ہیں۔ میں بچوں اور نوجوان بالغوں کو کھیلوں میں حصہ لینے کا موقع فراہم کرنے کے بارے میں پُرجوش ہوں — خاص طور پر مالی دباؤ کے بغیر۔ مجھے فخر ہے کہ میں ایک ایسے پروگرام کے اصل مسودے کا کفیل ہوں جسے ہماری ریاست کے بجٹ میں رکھا گیا ہے، اور دوسرے سال کے لیے، ریاست گیر یوتھ سپورٹس گرانٹ پروگرام کے لیے \$10 ملین مختص کرنے میں تعاون کر رہا ہوں۔ میں یوتھ ٹیم سپورٹس کے نفاذ کے بارے میں بہت پُرجوش ہوں، جو ضروری مدد فراہم کرنے میں بڑی پیش رفت کرے گی۔ نوجوانوں کے کھیل صرف کھیلوں کے مقابلے نہیں ہوتے۔ یہ مل کر کام کرنا سکھاتے ہیں اور زندگی میں ایک روڈ میپ فراہم کرتے ہیں کہ کس طرح مل کر زیادہ سے زیادہ کام کرنا ہے کیونکہ زندگی حتمی ٹیم کا کھیل ہے۔ مجھے خوشی ہے کہ نوجوانوں کی ٹیم کی شکل میں کھیلوں میں بہترین کارکردگی کے ذریعے ہمارے نوجوانوں کو مستقبل کے لیے تیار کرنے میں اپنا کردار ادا کیا ہے۔"

میئر کے دفتر برائے کھیل، تندرستی، اور تفریح کی ڈائریکٹر **Jasmine Ray** نے کہا، "ایک ایسی فرد، جس نے ہمارے عوامی پارکوں میں 15 سال سے زیادہ عرصے سے کھیلوں کو ایکٹیویشن فراہم کی ہے، کے طور پر میں نے خود اس اہم کردار کا تجربہ کیا ہے جو فنڈنگ علاقے کی بنیاد پر تنظیموں (CBOs) کی پائیداری اور ترقی میں ادا کرتی ہے۔ میں خوش قسمت تھی کہ مجھے صوابدیدی فنڈنگ پہل کاری کے ذریعے سٹی کونسل کی حمایت حاصل ہوئی، جو میری تنظیم کی بقا اور کامیابی کے لیے ضروری تھی۔ اس تعاون نے مجھے یونائیٹڈ سٹیٹس والی بال ایسوسی ایشن کی سی ای او کے طور پر اپنے دور میں 2,600 سے زیادہ نوجوانوں کی خدمت کرنے کے قابل بنایا۔ واضح طور پر، جب ہم کھیل میں سرمایہ کاری کرتے ہیں، تو ہم اپنا مستقبل تشکیل دیتے ہیں۔ کھیل جرائم کی روک تھام کے آلے کے طور پر کام کرتے ہیں اور کمیونٹی اور ٹیم ورک کو فروغ دیتے ہیں۔ ہم سب فوائد جانتے ہیں، اور اب وقت آگیا ہے کہ ہم اس اثر کے لیے مزید وسائل مختص کریں۔ میئر **Adams**، گورنر **Hochul**، اور **DYCD** کی یہ سرمایہ کاری ہماری انتظامیہ کے نوجوانوں کو — خاص طور پر وہ لوگ جو زیادہ خطرہ والے علاقوں میں ہیں — فعال، صحت مند، اور اپنی زندگی کے نازک دور میں مثبت طور پر مصروف رکھنے کے عزم کی نشاندہی کرتی ہے۔ مجھے مقامی CBOs کو تقویت دینے میں کمشنر **Howard** اور میئر **Adams** کی کوششوں کے ساتھ کھڑے ہونے اور ان کی حمایت کرنے پر بہت فخر ہے۔ شاباش!"

**NYPD** کمشنر **Edward A. Caban** نے کہا، "نیو یارک سٹی میں تشدد سے نمٹنے کے لیے ہمارے پاس بہترین ٹولز میں نوجوانوں کو تفریحی سرگرمیوں میں شامل کرنے کی ہماری صلاحیت ہے، خاص طور پر گرمی کے مہینوں میں جب ہم نے تاریخی طور پر جرائم میں اضافہ دیکھا ہے۔ یہ ان بہت سے طریقوں میں سے ایک ہے جن سے **NYPD** کے خواتین و حضرات ہر روز ہماری کمیونٹیز کو محفوظ رکھنے اور ہر محلے، ہر بلدیہ میں معیار زندگی کو بہتر بنانے کے لیے کام کرتے ہیں۔"

**NYC MOPD** کمشنر **Christina Curry** نے کہا، "اس بات کو یقینی بنانا کہ تمام نوجوان، اپنی صلاحیتوں سے قطع نظر، ٹیم کھیلوں اور تفریحی سرگرمیوں تک رسائی حاصل کریں، شمولیت کے لیے ہمارے عزم کا ایک حصہ ہے۔ یہ گرانٹیں ناصرف ضروری وسائل فراہم کریں گی بلکہ شہر بھر کے معذور نوجوانوں کے لیے اپنے متعلقہ اور باختیار ہونے کے احساس کو بھی فروغ دیں گی۔ معذور نوجوانوں کے لیے ٹیم کی شکل میں کھیلوں کی کفالت کرتے ہوئے، ہم ان کے حصہ لینے، پہلنے پہولنے، اور **NYC** میں موسم گرما کی پیش کشوں سے لطف اندوز ہونے کے حق کی حمایت کر رہے ہیں۔"

**NYC** کے چیف ایکویٹی آفیسر اور کمشنر **NYC** میئر کے دفتر برائے مساوات و نسلی انصاف **Sideya Sherman** نے کہا، "ٹیم کی شکل میں کھیل نوجوانوں کو فعال رہنے، بامعنی روابط بنانے، اور تبدیلی کی قیادت کی مہارتوں کو فروغ دینے کے لیے باختیار بنانے میں اہم ہیں۔ ہمیں خوشی ہے کہ کھیلوں اور تفریحی پروگرامنگ میں یہ سرمایہ کاری اس موسم گرما میں نوجوانوں پر فوری اثر ڈالے گی۔ ان کمیونٹیز کو ترجیح دے کر جو تاریخی طور پر کم وسائل والے اور پسماندہ ہیں، ہم اس بات کو یقینی بنا سکتے ہیں کہ زیادہ سے زیادہ نوجوان، اپنی شناخت یا زپ کوڈ سے قطع نظر، امکانات سے بھرے فعال، خوشگوار موسموں سے لطف اندوز ہو سکتے ہیں۔"

گورنر Hochul نے موسم گرما کی "آف لائن ہوں، باہر نکلیں" مہم کا آغاز کیا ہے تاکہ نیو یارک کے بچوں اور ان کے اہل خانہ کو اپنے فونز اور کمپیوٹرز چھوڑ کر، سوشل میڈیا سے وقفہ کر کے، اور تفریح اور بیرونی سماجی میل جول کے اجتماعات سے لطف اندوز ہونے میں مدد دے کر جسمانی اور ذہنی صحت کو فروغ دیا جائے۔ گورنر Hochul نے مہم کا آغاز یہ اعلان کر کے کیا ہے کہ ریاست اس موسم گرما میں نیو یارک کے ریاستی پارکوں کے اندر سومنگ پول میں داخلہ فیس ختم کر رہی ہے۔ مالی سال 2025 کے بجٹ میں، گورنر نے اپنی NY SWIMS پہل کاری کے ایک جزو کے طور پر نیو یارک کے لوگوں کے لیے تیراکی کے محفوظ مواقع تک رسائی کو بڑھانے کے لیے \$150 ملین رکھے۔ جو کہ نیو ڈیل کے بعد تیراکی میں ریاست بھر میں سب سے بڑی سرمایہ کاری ہے۔ نیو یارک سٹیٹ پارکس کے صد سالہ جشن کے ایک جزو کے طور پر، گورنر Hochul نیو یارک کے شہریوں کی حوصلہ افزائی کر رہی ہیں کہ وہ موسم گرما کے دوران ہونے والی تقریبات میں سٹیٹ پارک سسٹم کے 100 سال مکمل ہونے پر باہر نکلیں۔ گورنر نے حال ہی میں ریاستی پارکوں، تفریحی سہولیات اور تاریخی مقامات تک رسائی بڑھانے میں مدد کے لیے قانون سازی پر بھی دستخط کیے۔

اب تک کے سب سے بڑے موسم گرما کی سڑکوں اور کھلے ریستورانوں کے پروگراموں سے لے کر موسم گرما کے بڑھتے ہوئے اوقات، نئے کولنگ سینٹرز اور پورے شہر کے تالابوں میں سرمایہ کاری تک، Adams انتظامیہ اس بات کو یقینی بنانا جاری رکھے ہوئے ہے کہ نیو یارک سٹی میں گرمیوں سے لطف اندوز ہونے کے لیے اس سے بہتر وقت کبھی نہیں تھا۔ نیو یارک کے لوگ ثقافتی اور پارکوں کی مفت تقریبات، کھلے ساحلوں اور تالابوں کے ساتھ ساتھ ہائرنگ ہال، اپرنٹس شپ، رضاکارانہ مواقع، اور مزید کے بارے میں مزید معلومات کے لیے مواقع کا موسم گرما کی ویب سائٹ پر جا سکتے ہیں۔

پچھلے سال، پانچوں بلدیات میں چلنے والے پروگرام کے پہلے سال میں 500,000 سے زیادہ لوگ سمر سٹریٹس پر چلتے، دوڑتے، سائیکل چلاتے یا کھیلتے تھے۔ اس سال کا پروگرام سنہ 2008 میں اپنے آغاز کے بعد سے سمر سٹریٹ کے سب سے زیادہ پرجوش ورژن کی نمائندگی کرے گا اور پورے شہر میں پروگرامنگ کو مساوی طور پر پھیلانے پر مسلسل توجہ مرکوز کرے گا۔ سمر سٹریٹس 27 جولائی سے 24 اگست تک پانچ ہفتے کے لیے واپس آئیں گی۔ سٹیٹن آئی لینڈ پر شروع ہونے والے نئے روٹ کے علاوہ پانچ بوروز کے لیے کاروں سے پاک راستے ایک جیسے ہی رہتے ہیں۔ ہر راستے پر مزید تفصیلات نیچے اور آن لائن مل سکتی ہیں۔

میئر Adams اور نیو یارک سٹی ڈیپارٹمنٹ آف کلچرل افیئرز کی کمشنر ( Department of Cultural Affairs ) Commissioner, DCLA) Laurie Cumbo نے موسم گرم ہونے کے ساتھ نیو یارک کے لوگوں کے لیے دستیاب متعدد مفت تقریبات، تہواروں، پرفارمنسز، اور دیگر ثقافتی پروگراموں پر روشنی ڈالی۔ اس ثقافتی پروگرام کے زیادہ تر حصے کو نیو یارک کے تمام مکینوں اور مہمانوں کے لیے مفت، کھلا، اور قابل رسائی ہونے کے لیے نیو یارک سٹی کی کی معاونت حاصل ہے۔

####

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
 ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
 گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)